
 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

      Holčovický hlasatel 
                                                                                                                                                                                                                       Květen 2022 / číslo 5 

Ordinace lékařky 

4. 5. a 18. 5. 2022 

8 - 9 hodin 

v budově MŠ 

 

Odpady 

Svoz komunál. odpadu 

středa    

 4. 5. a 18. 5. 2022 
 

Svoz plastů - pondělí 
2. 5. a 30. 5. 2022 

 

Letošní rozvážný nástup jara a aprílové počasí jsou snad už 
za námi. Potrápilo nás nestabilní počasí a mrazivé teploty, 
doprovázené neustálým poletováním sněhových vloček. 
Trička, kraťasy, pohyb venku, grilování, práce na zahrádce a 

jiné aktivity přicházejí na řadu o poznání později než v 
předchozích letech. Nastává máj, lásky čas. V sobotu 30. 

dubna jsme si užili pálení čarodějnic, i když již v této době 
nemusíme pálit čarodějnice ze strachu a zahnání zlých sil, 
nemusíme házet zapáleným koštětem, ale díky dříve 
zavedeným tradicím jsme se mohli společně sejít a prožít 
hezké chvíle. Novou tradicí bylo slavnostní vztyčení Májky 
uprostřed obce. Májka byla nazdobena tradičně jako 
symbol vzájemné lásky, harmonie, plodnosti, mládí a 
požehnání naší obce. Prvomájové políbení pod rozkvetlou 
třešní, jabloní či jiným stromem je krásný romantický zvyk, 
který se určitě vyplatí udržovat a dodržovat. Tahle doslova 
zázračná pusa ženám slibuje celoroční krásu, zdraví a lásku. 
Věříme, že se vám v letošním pomalém jaru na 1. máje 
podařilo rozkvetlý strom najít.  Květen je tedy především 
měsícem lásky. Ale nejen v květnu by láska měla být 
samozřejmostí. Láska by nás měla doprovázet každý den, 
jak v dětství, v době dospívání, tak i v dospělosti a ve stáří. 
                 Přejeme vám příjemné květnové láskyplné dny. 
 

 

Výzva k zaplacení 
16. naučného kempu 

Termín naučného kempu je 
od 23. 7. do 29. 7. 2022 pro 

děti ve věku od 6 do 15 let. 

Cena za pobyt dítěte do 15 
let s trvalým pobytem v 
Holčovicích je 1 000 Kč, pro 
dítě bez trvalého pobytu je 
cena 4 000 Kč. 

Termín pro zaplacení 
 do konce května 2022. 

FESTIVAL HOLČOVICE  14 -  2. 7. 2022 

 Po delší odmlce způsobené pandemii  Covid-19 se opět 
do Holčovic vrací tradiční festival, který se letos 
uskuteční v sobotu 2. 7. 2022 od 14,00 hodin. Můžete se 
těšit na slovenskou  punk rockovou kapelu HORKÝŽE 
SLÍŽE, zpěvačku slovenských hitů Pri oltári, Ta nie, 
Jablčko nebo Horehronie, KRISTÍNU. Premiéru bude mít 
u nás českobudějovická kapela OCEÁN a zpěvačka a 
herečka BERENIKA KOHOUTOVÁ se svou kapelou - tak 

už nacvičujte stojky.  

Nováčkem na letošním festivalu je i frýdecko-místecká 
písničkářka KACZI, která byla nominována za jedinečný 
pěvecký projev na cenu Jantar 2018 a 2019 v kategorii 

Interpretka roku.  

 Poprvé se také v Holčovicích představí brněnská rocková  
legenda HELMUTOVA STŘÍKAČKA. 
 

Vstupenky jsou stále v předprodeji v IC Holčovice, TIC 
Krnov a na www.ticketportal.cz. 

V květnu za 300,- Kč a v červnu za 350,-- Kč.  
Na místě budou vstupenky v prodeji za 400,- Kč. Děti do 
15 let v doprovodu rodičů mají vstup zdarma.  
Občané s trvalým pobytem v obci si mohou vstupenku 

zakoupit za 100,- Kč v IC Holčovice do 29. června 2022. 

Na místě již budou za 400 Kč. 
 

8. května 2022 

 

V sobotu dne 21. 5. 2022 

          od 15 hodin  

proběhne na bývalé faře 

Kurz pletení košíků 

omezený počet zájemců je 10 

         přihlášky přes IC. 
ic@obecholcovice.cz 

tel : 554 644 134 

 

Obec vyměnila u Obecního domu v dětském pískovišti 
písek.  

http://www.ticketportal.cz/
mailto:ic@obecholcovice.cz


Dění v obci 
 

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

  

 

 

 

  

  

 

 

Vážení zahradníci, 
od 9. 5. se můžete v naší semínkovně na OÚ Holčovice, 
zastavit pro předpěstované sazeničky zeleniny. Prosíme 
všechny, kdo máte navíc sazenice a nemáte koho 
obdarovat, doneste je do naší semínkovny. Také můžete 
donést trvalky, které se vám rozmnožil a budete je 

redukovat stejně tak i hlízy květin, určitě s nimi někomu 
uděláte radost. 
V naší semínkovně  budeme mít připravených pár druhů 
tyčkových rajčat a divoké rajčátka, snad nějaké papriky, 
mochnu peruánskou, lebedu, meduňku a z trvalek 
orlíčky, dlužichy, čechravy, hosty a uvidíme, co se ještě 
objeví. Dovolte mi ještě napsat pár slov o biodiverzitě. 
Biodiverzita je to nejcennější, čím nás příroda 
obdarovává, bohužel je také nejvíce ničena. 
Pro zahradu je prospěšná z mnoha důvodu, Pestré 
zahrádky jsou odolnější, když jeden prvek selže, nahradí 
ho jiný a lépe funguje ekologická rovnováha. Rostliny se 
lépe přizpůsobují klimatu a rostou dokonce i v 
extrémních podmínkách. 
Cílem semenaření je vypěstovat si odrůdy zeleniny, které 
budou nejlépe prosperovat v našem prostředí. Takové 
odrůdy musíme objevit tak, že je vyzkoušíme v lokálních 
podmínkách našich zahrad. Osvědčené odrůdy budeme 
pak semenařit a zůstanou pro nás dostupné i když budou 
vyřazeny z registrace a nebude možné je zakoupit. Proto 
je důležité zaměřit se na nehybridní odrůdy, které se dají 
semenařit. Hybridní semena, značená F1 si neuchovávají 
své vlastnosti, některé cenné znaky se přeséváním 
mohou začít vytrácet, zatímco jiné nežádoucí projevovat.   
Vážení milovníci zahrad, pokud podarujete přebytky do 
naší semínkovny, nebo si přijdete vyměnit jak semínka 
nebo sazeničky, nezapomeňte na označení druhu, 
odrůdy, případně další informace. 
 

Sběrný den odpadu 

Připomínáme, že tuto sobotu 7. 5. 2022 od 8 -11h 

proběhne sběrný den odpadu v Holčovicích. 
Informace na webových stránkách obce. 

Projekt "Obnova gastroinventáře kuchyně 

MŠ a ZŠ Holčovice" 

V dubnu proběhla na obecním úřadě administrativní kontrola ze 
Státního  zemědělského intervenčního fondu k projektu "Obnova 
gastroinventáře kuchyně MŠ a ZŠ Holčovice", která byla  bez 

závad. Projekt řešil pořízení nového multifunkčního 
konvektomatu do kuchyně MŠ a ZŠ Holčovice, který nahradil 
původní nefunkční konvektomat. Celkové náklady na pořízení 
konvektomatu byly 192 027 Kč.  
Celková výše dotace z EU činí 120 000 Kč.  

 

Výstavba zpevněné plochy v areálu TJ 
Na konci dubna zahájila firma JP- ProDostav s.r.o. 

výstavbu zpevněné plochy, která nahradí původní 
plochu, vyplněnou štěrkem a zpříjemní podmínky 
pro vystupování účinkujících na obecních 
slavnostech. V rámci zakázky dojde k izolaci 

navazující obvodové zdi budovy, obnově vsaku       
k odvedení dešťových vod a vstup do klubovny TJ 
bude bezbariérový. 

Projekt „Předcházení vzniku kom. odpadu v obcích 

 MRK Krnovsko“ – Komportéry 

V minulém hlasateli jsme vás informovali o projektu „ 
Předcházení vzniku kom. odpadu v obcích MRK Krnovsko“,kde 
obec opět získala 100 ks domácích kompostérů o objemu 1400 l. 
Kompostéry jsou určeny pro občany s trvalým pobytem v obci, 

nebo občany, kteří v ní mají nemovitost. Zájemci se mohou stále 
hlásit u p. Renáty Moravčíkové  - 554 644 134 nebo na email: 

ic@obecholcovice.cz.  

Výdej již zamluvených kompostérů bude probíhat: 
V sobotu dne 7. 5. 2022 - 8,00 - 11,00 hodin u požární 
zbrojnice Holčovice čp. 8. 

 

Pokud budete chtít zkusit něco nového, nechejte vykvést ředkvičky, jakmile 
se utvoří lusky, můžete je konzumovat jako hrášek, některé lusky nechat 
dozrát a semínka pak posbírat na další rok. V letošním roce můžete 
vyzkoušet z naší semínkovny ačokču, mochnu peruánskou a lebedu. 
Přeji všem krásné léto, bohatou úrodu a hodně radosti z vašich rozkvetlých 
zahrad.      

      

Jana Doležalová a Dámský klub Holčovice 

 

Velikonoční jarmark v plné parádě 

Velikonoční jarmark po dvou letech se vydařil. I když nám počasí 
moc nepřálo, účast byla veliká. Stánky s občerstvením       

i velikonočním zbožím byly v obležení. Kavárna U hasičů 
vyprodala všechny zákusky i velikonoční dobroty. Plná byla také 
tělocvična s tradičním Divadlem Věž Brno. Děti se vyřádily i na 
Velikonočních stezkách, které jim přiblížily velikonoční zvyky. 
Hodnotila se také dílka sedmi tříd ZŠ. K dobré náladě a poslechu 
nám hrála kapela Javorový škrpál. Všichni jsme si to moc užili.     
A těšíme se na Vás i dalších akcích. 

 

mailto:ic@obecholcovice.cz


Akce ve spolupráci Obec, knihovna, Hasiči, ZŠ a MŠ 

 

 

 

 

Den s Andersenem 
 

Dne 7. 4. se na naší škole konal poněkud netradiční Den s Andersenem. 
Netradiční proto, že se tato známá akce nekonala ve večerních a nočních 
hodinách, nýbrž přes den. 
Letošním tématem byly Foglarovy Rychlé šípy. Děti od 4. ročníku 
po 9. ročník luštily Záhadu hlavolamu. Týmy postupně luštily hlavolamy, 
šifry, vzkaz napsaný v morseově abecedě, skládaly puzzle, komiksové 
příběhy, zdolávaly opičí dráhu nebo si vytvářely vlajku či titulní stranu 
časopisu, stejně jako Foglarovi hoši z Rychlých šípů.  
Snad největším lákadlem pro všechny byla úniková hra, kterou si pro naše 
děti připravila místní knihovnice a kronikářka paní Žaneta Dolanová. 
Dětem se podařilo splnit všechny úkoly a nakonec získat poklad v podobě 
sladké odměny. 
A kdo zvítězil? Myslíme si, že všichni, kteří ve čtvrtek dorazili do školy. 
 

Děti 1. až 3. ročníku se seznámily s příběhy Pejska a kočičky od J. Čapka. 
Děti si hned ráno pustily pohádku Jak pejsek s kočičkou psali psaní. Poté 
se vrhly do skládání zmiňovaného dopisu v podobě puzzle. Následovala 
četba pohádky Jak pejsek s kočičkou pekli dort, hledání ingrediencí podle 
seznamu a samotná příprava nepečeného dortu.  

 

Den Země v MŠ 
 

Po celý týden jsme se věnovali ochraně 
životního prostředí, planety, vodních 
zdrojů. Naučili jsme se třídit odpad 
podle různých materiálů. Mateřská 
škola se přihlásila k projektu „Ukliďme 
Česko“. 
Děti vybavené jednorázovými 
rukavicemi a pytli posbíraly odpadky 
v okolí MŠ a odměnou jim byl oběd 
na školní zahradě. Děkujeme našim 
hodným kuchařinkám za dobroty. 

 

Vyhodnocení hlasovací soutěže, 

která byla spojena s Velikonoční 
stezkou. Na prvním místě se umístila 
osmá třída. Děti si půjdou na výherní 
zmrzlinový pohár společně s třídní 
učitelkou Petrou Fleger. 

Pálení čarodějnic a stavění májky  
Hasiči ve spolupráci s obecním úřadem a zástupci ZŠ uspořádali v sobotu Slet 

čarodějnic a stavění máje. Děti si užily spoustu čarodějnických úkolů, mimo 
jiné vyrobily perníček a pověsily u perníkové chaloupky, vyfotily se 
v pohádkovém lese, věšely pavouky na síť nebo luštily tajemnou šifru.  
Nakonec dostaly sladkou odměnu, řidičák čarodějnice a opekly si špekáček za 
doprovodu hry na kytaru. Poté se stavěla májka, poprvé v centru obce      

a doufáme, že to bude nová tradice. Počasí nám přálo a tak přišlo hodně dětí 
i rodičů. Těšíme se na všechny při kácení máje u příležitosti Dne dětí, který 
bude laděn na podobné vlně.  



Dění v obci 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt  - Sběrná místa a kontejnery 
 

V posledním dubnovém týdnu dodala společnost 
ELKOPLAST CZ s.r.o. další sběrné nádoby na tříděný odpad 
(papír, sklo), které budou rozmístěny na sběrná místa 
v obci. Dodáním nových kontejnerů dojde k přemístění 
některých stávajících sběrných míst na nová místa, která 
budou následně upravena v OZV o systému 
shromažďování a třídění odpadů v obci. Nové kontejnery 
na sklo budou rozmístěny po vývozu skla ze starých 
nádob. 
 

Seznam sběrných míst: 
 

Hejnov - okál (BIO 2x, sklo, olej, textil) 

Hejnov - panelovka (BIO 1x) 

Hejnov - za řekou (BIO 2x, sklo) 

Holčovice - BD č.p. 225-228 (BIO 2x, sklo, SKO) 

Holčovice - slepá ulice (BIO 1x) 

Holčovice - MŠ (BIO 1x) 

Holčovice - ZŠ (BIO 1x) 

Holčovice - obchod (sklo, olej, elektro, kovy) 

Holčovice - restaurace (BIO 5x)  

Holčovice - panelovka (sklo, olej, SKO) 

Komora - cesta k paní Šomanové (BIO 2x, sklo, olej) 

Komora - zátiší (BIO 1x) 

Komora - p. Závodný (BIO 1x) 

Komora - rozcestí Nová Komora (BIO 1x, sklo, papír, 
plasty, SKO) 

Spálené - bývalé ZAMO (BIO 2x, sklo)  

Spálené - hřiště (BIO 1x) 

Spálené - točna (BIO 2x, sklo, olej) 

Sokolí důl - lipová alej (BIO 1x, sklo, papír, plasty, olej) 
Sokolí důl - pod skládkou (BIO 1x, sklo, papír) 
Ptáčník (BIO 1x, sklo, papír, plasty, olej) 
Dlouhá Ves (sklo, olej, SKO) 

Jelení (sklo, olej, SKO) 
 

Mapu nových sběrných míst najdete na stránkách obce 
v sekci „Odpadové hospodářství“. 

 

Prosba o pomoc při opravě mramorového kříže  
 

Pomalými krůčky probíhá oprava božích muk u odbočky na 
Karlovice. Proběhla další fáze čištění, tmelení spár         a 

domodelování chybějících částí kříže. V současnosti zbývá 
domodelování tváře Ježíše Krista a obnova písma. Zároveň 
prosíme občany o pomoc, zda má někdo k dispozici 

fotografii, která zachycuje původní podobu tváře Ježíše. 
Tento detail by pomohl panu architektovi vytvořit věrnou 
podobu původní tváře Ježíše. Pokud někdo takovou 

fotografii má, prosím ať kontaktuje místostarostu na tel. 
731 938 756 nejpozději do 15.5.2022 

 

Jarní výzdoba v obci 

Pracovníci Obecního úřadu vyrobili velikonoční výzdobu 
pro centrum obce. 
 

 

V místních částech Komora, Sokolí Důl a Ptáčník budou 

nově rozmístěny kontejnery na PLASTY a PAPÍR. Tyto 

kontejnery jsou určeny především pro chatové oblasti, kde 
není naplno využíván pytlový sběr od rekreačních 
nemovitostí. Kontejnery slouží jako doplnění o další možný 
způsob odevzdání odpadu.  Preferovaným způsobem 
odevzdání plastu a papíru zůstává   i nadále pytlový sběr. 
Kontejnery na plasty se budou vyvážet vždy              v týdnu, 
kdy probíhá svoz plastového odpadu od domácností. 
 

Kontejnery na papír se budou vyvážet vždy v týdnu, kdy 
probíhá svoz papíru od domácností. 
 

V rámci projektu „Sběrná místa a kontejnery“ 

 bylo pořízeno: 
 

-   4 ks žlutých kontejnerů na plasty o objemu 1 100 l 
-   5 ks modrých kontejnerů na papír o objemu 2 500 l 
- 12 ks zelených kontejnerů na sklo o objemu 2 500 l 
- 28 ks hnědých kontejnerů na bioodpad o objemu 770 l 
-   1 ks kovového kontejneru na bioodpad o objemu 10 m3 

-   1 ks objemného kontejneru 

-   štěpkovač  
-   výstavba zpevněných ploch. 



Dění v obci 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Holčovice jsou bohatší o 162 stromů 

O dubnových sobotách se v obci pořádaly nové „společenské“ 
akce, které v Holčovicích měly svou premiéru. Jednalo se       
o společné výsadby stromů v rámci akce „Výsadba stromů       

v Holčovicích“, kde si každý občan mohl adoptovat svůj vlastní 
strom, který si následně zasadil. Obec získala na výsadbu celkem 
162 ks stromů v částech Hejnov, Holčovice a Spálené dotaci      
od Státního fondu životního prostředí. V rámci výsadby byly 
zasazeny stromy v Hejnově u dětského hřiště, v okolí BD č.p. 65, 

osázeny byly holé břehy kolem řeky Opavice. V Holčovicích 
máme ovocné stromy na dětském hřišti u BD č.p. 225-228, 

volné prostranství u ZŠ obsadilo celkem 17 ks stromů, které zde 
vysadili děti, žáci a pracovníci ZŠ a MŠ Holčovice. Chodník 
k autobusové zastávce je osázen alejí hlohů po obou stranách. 
Na podzim se můžeme těšit na úrodu z aleje u řeky       

za tělocvičnou, která nás bude zásobovat plody bukvic, žaludů      

a kaštanů pro podzimní tvoření. Pro milovníky ovoce máme 
ovocný sad mezi BD č.p. 130 a 139, který bude jednou dělat 
radost všem díky pestré skladbě sladkých plodů (štěstí bude 
přát nejrychlejším). Ve Spálené byl osázen břeh alejí kolem 
dětského hřiště, hasičárnu SDH Spálené bude v budoucnu hlídat 
5 kulatých hlav javoru a navrátili jsme nyní už listnaté stromy 
k autobusové zastávce u točny. Všem občanům, díky kterým se 
podařilo adoptovat celkem 143 stromů, zúčastnili se výsadby 
s opékáním špekáčků a přispěli svou energií ke krásnějším      

a zase o něco více zelenějším Holčovicím - DĚKUJEME.  

Fotografie z výsadeb najdete na stránkách a FB obce. 
 

Mužům TJ se na začátku jara výsledkově daří 
 

Muži TJ odstartovali jarní část fotbalové sezóny 
domácím zápasem s Janovem, který jednoznačně 
ovládli výsledkem 5:0. Další víkend následoval 
zápas v Krásných Loučkách, který připomínal 
přestřelku a po výsledku 6:3 si 3 body odvezli 
Holčovice (hattrickem se blýskli Marcel Liolios      

a Jakub Moravčík). V posledním dubnovém utkání 
zajížděli muži na těžkou půdu mužstva Úvalna, 
hojně povzbuzováno místním fanklubem, který 
jezdí s týmem i na venkovní zápasy. Po vítězném 
prvním poločase dokázalo Úvalno rychle 

vyrovnat, ale díky silné 2 minutovce vrátily 

vítězství na stranu Holčovic branky Marcela 
Lioliose a Jakuba Moravčíka. 
 

Výsledky: 
Holčovice - Janov 5:0 (1:0) Branky: Liolios 

Christos-2x, Liolios Marcel, Piaček Jan, Janáč 
Ondřej 
Krásné Loučky B – Holčovice 3:6 (1:0) Branky: 

Liolios Marcel 3x, Moravčík Jakub 3x 

Úvalno – Holčovice 3:4 (1:2) Branky: Chybík 
Daniel, Ondřej Janáč, Liolios Marcel, Moravčík 
Jakub 

 

Pozvánka na fotbal 
V sobotu 7. 5. čeká na domácí Holčovice těžký 
protivník ze Zátoru, který stále pomýšlí na postup 
do Okresního přeboru a při utkání na podzim 
uštědřil Holčovicím debakl 11:0. Zápas začíná 
v 16:30.  

 

Další domácí zápas pak odehrají muži 21. 5.      
od 16:30 proti soupeři ze Slezských Pavlovic. 
 

Cena Malého Ámose 

Osmá třída naší ZŠ z vlastní iniciativy uspořádala 
mezi všemi žáky anketu o nejoblíbenějšího 
učitele tzv. Malého Ámose.  

Cenu získal pan učitel Jakub Moravčík. 
Gratulujeme  

 

 



Kultura, pozvánky, knihovna, inzerce, volnočasové aktivity, jubilea, úmrtí 
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V květnu oslaví životní jubileum: 
Terezie Musilová 

Anna Blanka Vachala 

Miloslav Melichar 

Milouš Šimečka 

Milan Pabjan 
 

Gratulujeme a přejeme 

hodně zdraví a lásky. 
 

Novinka v knihovně: 
                                            Život může být    
                                     pohádkový, pokud  
                                     máte ty správné boty! 
 

 

 

 

 

 

Tansy zdědí tetiččin obchod s botami v anglickém 
městečku Sticklepondu a dostane báječný nápad – co 

kdyby se zaměřila jen na svatební obuv? A tak se zrodí 
Popelčiny střevíčky, obchůdek nejen se svatebními 
botami, ale také s rozmanitými doplňky, dárečky pro 
družičky a úžasnými čokoládovými střevíčky. Kéž by bylo 
všechno tak dokonalé i v Tansyině osobním životě. Její 
snoubenec totiž asi nebude ten pravý a rodinné vztahy 
jsou napjatější než kdy dřív… 

Spojte se se svou nezávislou 

 kosmetickou poradkyní ještě dnes! 
 

Přípravky, které chcete, služby, které si zasloužíte 

 Nakupujte exkluzivně prostřednictvím nezávislé 
kosmetické poradkyně  online, po telefonu, po e-

mailu nebo osobně v knihovně v Holčovicích, kde 

si můžete spoustu výrobků vyzkoušet na vlastní 
kůži  

 Zažijte osobní služby a doporučení na míru 

 Dosáhněte toho nejkrásnějšího vzhledu díky 
radám od své nezávislé kosmetické poradkyně 

 Užijte si pohodlné doručení přípravků až domů 
nebo do kanceláře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt: Žaneta Dolanová 

tel: 777 955 732 

 www.marykay.cz/zanetadolanova 

 

Bohoslužby květen 2022 

Město Albrechtice, charitní domov, kaple Svaté rodiny 

   1. 5. 2022         3. NEDĚLE VELIKONOČNÍ 7:00 HODIN 
 

Holčovice, kostel Neposkvrněného početí Panny Marie 

   8. 5. 2022  4. NEDĚLE VELIKONOČNÍ 9:00 HODIN   

22.  5. 2022  6. NEDĚLE VELIKONOČNÍ 9:00 HODIN 

 

       Vítáme nového občánka obce Holčovice 
 
                        Dne 3. dubna 2022 se narodila 

                              Štěpánka Antoníčková 

                                      Gratulujeme! 

V neděli 9. května 2022 

                                                          vzpomeneme 

                                                          8. výročí úmrtí 
                                                        Marcella Kubaníka 

                                                        S láskou vzpomíná 

                                                        rodina Kubaníkova 

Vzpomeňte spolu s námi 

mailto:knihovna@obecholcovice.cz

